

Összefoglaló a MRK 2017. évi tevékenységéről

A Magyar Rendvédelmi Kar szakmai érdekképviseleti, közösségfejlesztési tevékenységét az alábbiak szerint teljesítette:

A MRK kiemelt feladata volt 2017. első félévében, hogy a BM Személyügyi Helyettes Államtitkárság közreműködésével és támogatásával előkészítse és a rendvédelmi szervekkel kötött megállapodás alapján koordinálja a 2017. évi közgyűlési tagok megválasztását. Alapszabály szerint előkészítettük a MRK elnökségi üléseit, illetve Közgyűléseit, továbbá a kapcsolódó szakértői tárgyalásokat. A tagozatok 2017. januárjában megküldték a javasataikat a Rendvédelemért emlékérem odaítéléséhez, amelyek átadására – az előzetes egyeztetések után - a 2017. áprilisi Közgyűlésen került sor.

A közgyűlési tagok májusi megválasztását követően az új Közgyűlés 2017. júniusában elfogadta a módosított Alapszabályt, majd 2017. december 01-jén a MRK 2018. évi Munka- és költségvetési tervét, valamint továbbképzést is tartottunk valamennyi tagozatot érintő témában.

Rendszeresen véleményeztük a Belügyminisztériumtól és a rendvédelem országos hatáskörű szervezeteitől érkezett jogszabály és szakanyag tervezeteket, illetve elkészítettük és a Közgyűlés jóváhagyásával az érintett szervezetek részére továbbítottuk javaslatainkat. A 2017. második félévének kiemelt fontosságú célja volt, hogy az életpálya-modell vonatkozásában a Belügyminisztérium irányába, szakértők bevonásával további kiegészítő javaslatot készítsen, figyelemmel a személyi állomány életpálya biztonságára, illetve a fokozott terhelés alapján annak méltó befejezésére. Az elkészült javaslatot Miniszter Úr részére szolgálati úton felterjesztettem.

A Közgyűlés felhatalmazása szerint a személyi állomány munka- és életkörülményeit érintően a szakmai érdekképviseleti munka során az elnök rendszeresen konzultált a

hivatásrendek között hasonlóképpen megtalálható kérdések megoldása érdekében a szakmai és érdekképviseleti szervezetek vezetőivel. Ennek megfelelően elsősorban a MKK megbízott, elnöki jogkörben eljáró alelnökével egyeztetette a hivatásrendekre vonatkozó életpálya-modell egyes elemeinek eddigi tapasztalatait, valamint az esetleges módosításhoz kapcsolódó javaslatokat, továbbá tájékoztatta a MRK-nál alkalmazott választási metodikáról, a választások tapasztalatairól, valamint átadta azon információit, amely alapján a partner szervezet is igénybe veheti a tagság részére eddigi sikeres kedvezményeket.

A Magyar Posta Zrt. humán, illetve a biztonsági vezetőit kérésükre az elnök szeptember 27-én fogadta, amely során a rendvédelem nem hivatásos tagjai részére a Posta által felajánlott másodállás megvalósításának lehetőségéről folytattak tárgyalást, amellyel kapcsolatban az elnök a Belügyminisztérium Személyzeti Helyettes Államtitkárságával megkezdte az egyeztetést.

A MRK részére biztosított költségvetési előirányzatról a támogatási szerződésben foglaltak szerint határidőre részbeszámolókat készítettünk és felterjesztettük a Belügyminisztérium Személyügyi Helyettes Államtitkárságára.

A Becsület Bírósággal kapcsolatban a Hszt. 2016. január 1-jei hatályba lépését követően a MRK elnöke kezdeményezésére a MRK EB elnöke a tagozatokkal egyetértően, az eljárásrendnek megfelelően kijelölte a Becsületbíróság elnökeit. Szükség szerint az EB elnöke konzultációt folytatott az érintett szervek képviselőivel, valamint a MRK által létrehozott Etikai Bizottság, szakértők bevonásával, a Rendvédelmi Etikai Kódexnek a 1704/2016. (XII. 5.) Korm. határozat 1. d) pontjában foglaltak szerinti felülvizsgálatát, módosítását is megvalósította.

A vonatkozó belügyi rendelet alapján a MRK továbbra is gyűjti és figyelemmel kíséri a határon szolgálatot teljesítő hivatásos állomány részére adott felajánlásokat, valamint egyeztetett időpontokban és helyszíneken az elnök a tagozatok képviselőivel rendszeres tapasztalatszerző látogatásokat tesz a migráció kapcsán érintett

határszakaszokon. Az említett látogatások tapasztalatait a Rendőrségi Tagozat összesíti, amelyet további felhasználás céljából megküldünk az ORFK vezetőjének.

A Közgyűlés egyhangú támogatásával ebben az évben már harmadik alkalommal került sor - idén debreceni helyszínnel - országos szintű Rendvédelmi Családi Nap rendezvény lebonyolítására. Sikeresen megvalósítottuk az Operettszínházban és a PESTI Magyar Színházban a nagycsaládosok, hősi halott, illetve szolgálati sérült kollégák családtagjai részére a jótékonyági előadásokat.

A tagozatok javaslatára az előbbieken túl, a rendvédelmi szervek szakmai és sportrendezvényeinek lebonyolításában közreműködünk és lehetőségeink szerinti hozzájárulást nyújtottunk.

Az Országház idegenvezetéssel összekötött látogatása, amelyet az Országgyűlési Őrség előzetes beosztással, térítés mentesen folyamatos biztosít a rendvédelmi szervezetek állománya és hozzátartozóik részére, továbbra is a teljes személyi állományból pozitív visszhangot kiváltó sikeres kezdeményezés. A Nemzedékek Biztonságáért Alapítvánnyal együttműködés keretében hozzájárultunk a gyermeknap, Belügyi Majális, Generációk Országos Találkozója rendezvények, és Mikulás ünnepség megvalósításához.

A MRK honlapján és a facebook oldalán megjelenítettük az általunk szervezett vagy a közreműködésünkkel megvalósult rendezvényeket, továbbá a bővített, kedvezményeket nyújtó partnereinket, valamint a szakma és a közvélemény tájékoztatására a már korábban szerkesztett kiadványokat aktualizáltuk, melyeket az érdeklődők részére az általunk támogatott rendezvényeken is átadtunk. További kedvezményekre vonatkozó előkészítő tárgyalásokat folytatunk az időközben jelentkező lehetséges szolgáltatókkal.

A felsoroltakon kívül a MRK képviselőiben az elnök és az alelnökök rendszeresen részt vettek a BM és az országos hatáskörű rendvédelmi szervezetek különböző rendezvényein.

Összességében a MRK tevékenységéről elmondható, hogy önálló, illetve a BM-mel egyeztetett kezdeményezésein túl a Hszt.-ben meghatározott feladatokat tükrözi, az állomány részéről érkező felvetéseket, véleményeket, számos esetben az állomány munkafeltételeit javító kéréseket tolmácsolja, egyrészt az országos hatáskörű szervek felé, másrészt az összegzett javaslatokat felterjeszti az illetékes minisztérium irányába. A szakmai érdekképviseleti feladatainak teljesítése mellett különös figyelmet fordít a rendvédelem közösségének fejlesztésére.

Budapest, 2017. december

Dobson Tibor t. dandártábornok
elnök